
Με ευχές για τη νέα χρονιά η κοπή της πρωτοχρονιάτικης πίτας του Συλλόγου 

Πελοποννησίων Χολαργού – Παπάγου 

 

Με ιδιαίτερη επιτυχία πραγματοποιήθηκε η κοπή της πρωτοχρονιάτικης πίτας του Συλλόγου 

Πελοποννησίων Χολαργού – Παπάγου, στην αίθουσα «Μελίνα Μερκούρη» του Δημαρχείου 

Παπάγου – Χολαργού. 

Η εκδήλωση διεξήχθη σε θερμό και εορταστικό κλίμα, με τη μαζική συμμετοχή μελών και 

φίλων του Συλλόγου, επιβεβαιώνοντας για ακόμη μία φορά τη δυναμική παρουσία του και τη 

σημαντική συμβολή του στα πολιτιστικά δρώμενα της περιοχής. 

Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης, ο Πρόεδρος του Συλλόγου, κ. Φίλιππος Τακόπουλος, 

προχώρησε σε απολογισμό των δράσεων της προηγούμενης χρονιάς, επισημαίνοντας ότι, 

χάρη στην ενότητα και την αγαστή συνεργασία όλων των μελών του Διοικητικού 

Συμβουλίου, υλοποιήθηκε ένα πλούσιο και ποιοτικό πολιτιστικό έργο. Ειδικότερα, 

παρουσίασε τις δράσεις της χορευτικής ομάδας υπό τη χοροδιδασκαλία του μέλους του Δ.Σ. 

κ. Μιχάλη Ρωμνιού, της θεατρικής ομάδας υπό την καλλιτεχνική διεύθυνση του μέλους του 

Συλλόγου κ. Ελένας - Νατάσας Καΐτσα, καθώς και τη λειτουργία της νεοσύστατης 

χορωδίας παραδοσιακού τραγουδιού. 

Ο Πρόεδρος εξέφρασε θερμές ευχαριστίες προς τον Δήμαρχο Παπάγου – Χολαργού κ. Ηλία 

Αποστολόπουλο, καθώς και προς όλους τους φορείς και τους δημοτικούς υπαλλήλους για τη 

διαχρονική και ουσιαστική στήριξή τους στο έργο του Συλλόγου. 

Ιδιαίτερη αναφορά έγινε στη σταθερή παρουσία και ενεργό συμβολή του Συλλόγου στη 

διατήρηση της πελοποννησιακής πολιτιστικής κληρονομιάς, την πολιτιστική καλλιέργεια και 

τη σύσφιξη των σχέσεων μεταξύ των μελών και της τοπικής κοινωνίας. 

Την πρωτοχρονιάτικη πίτα ευλόγησαν ο Πανοσιολογιώτατος Αρχιμανδρίτης πατήρ 

Συμεών Βενετσιάνος, Προϊστάμενος του Ιερού Ναού Κοιμήσεως της Θεοτόκου 

Φανερωμένης Χολαργού, ο Πανοσιολογιώτατος Αρχιμανδρίτης πατήρ Συμεών 

Καλοπαναγιώτης, Προϊστάμενος του Ιερού Ναού Υψώσεως του Τιμίου Σταυρού Χολαργού, 

καθώς και ο Αιδεσιμολογιώτατος Οικονόμος πατήρ Παναγιώτης Καραγιάννης, Πρόεδρος 

του Ενοριακού Φιλοπτώχου Ταμείου του Ιερού Ναού Υψώσεως του Τιμίου Σταυρού 

Χολαργού. 

Ιδιαίτερη και συγκινητική αναφορά έγινε στον π. Πρόεδρο του Συλλόγου κ. Ανδρέα 

Γκοτσόπουλο, για τη μακρόχρονη και πολύτιμη προσφορά του στη λειτουργία, ανάπτυξη και 

εδραίωση του Συλλόγου. 

Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους, ο Δήμαρχος Παπάγου – Χολαργού κ. Ηλίας 

Αποστολόπουλος, η Αντιπεριφερειάρχης Βορείου Τομέα κ. Μαργαρίτα Βάρσου, 

εκπρόσωποι του Υπουργού παρά τω Πρωθυπουργώ κ. Παύλου Μαρινάκη, των 

Βουλευτών Μεσσηνίας και Βορείου Τομέα Αθηνών κ. Μίλτου Χρυσομάλλη και 

κ. Μιλένας Αποστολάκη αντίστοιχα, ο Γραμματέας της Νομαρχιακής Επιτροπής 

ΠΑΣΟΚ – ΚΙΝΑΛ κ. Νάσος Ζάχος, οι επικεφαλής των Δημοτικών Παρατάξεων 

«Σύγχρονη Πολιτεία Παπάγου – Χολαργού» κ. Δημήτριος Οικονόμου και «8 

Προτάσεις» κ. Μαρία Σιώτου, ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Αθανάσιος 



Αυγουρόπουλος, οι Αντιδήμαρχοι κ.κ. Μιχάλης Τράκας, Θεόδωρος 

Πουρσαϊτίδης, Μιμή Ρουφογάλη, Λίλα Σουρανή, Ειρήνη Βεντουζά και Χρύσα 

Παρίση, οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ. Κυριάκος Λινάκης, Μαρία Αθανασάκου – 

Μουντάκη, Αλέξανδρος Νομικός, Νατάσα Χαμηλοθώρη και Νικόλαος Κουκής, ο 

Πρόεδρος της Ελληνικής Καρδιολογικής Εταιρείας και της Ομάδας Καλαθοσφαίρισης 

Χολαργού κ. Κωνσταντίνος Τούτουζας, ο Ταμίας του Ιατρικού Συλλόγου Αθηνών και 

π. Αντιπεριφερειάρχης Υγείας κ. Ιωάννης Κεχρής, το μέλος της Πολιτικής Επιτροπής 

της Ν.Δ. κ. Μάρθα Σαμαρά, καθώς και οι Πρόεδροι των Συλλόγων Κρητών Παπάγου 

– Χολαργού κ. Κώστας Καπετανάκης, Πελοποννησίων Γαλατσίου κ. Ιωάννης 

Αργυρόπουλος, του Συνδέσμου Κολλινιατών Αθηνών – Πειραιώς κ. Αναστασία 

Χρηστάκη και του Ιδρύματος Προασπίσεως Ηθικών και Πνευματικών Αξιών - 

Σωματείου «Οι Φίλοι του Τάματος του Έθνους» κ. Ιωάννης Αναγνωστόπουλος, οι 

οποίοι συνεχάρησαν τη διοίκηση για το έργο της και ευχήθηκαν καλή και 

δημιουργική χρονιά. 

Το εορταστικό πρόγραμμα πλαισίωσε μουσικά η Κοσμήτορας του Συλλόγου 

κ. Κατερίνα Κατσίγιαννη, το χορευτικό τμήμα και η χορωδία παραδοσιακού 

τραγουδιού του Συλλόγου, η οποία απέδωσαν παραδοσιακά κάλαντα και 

τραγούδια, προσδίδοντας ξεχωριστό χαρακτήρα στην εκδήλωση και αποσπώντας το 

θερμό χειροκρότημα των παρευρισκομένων. 

Ο Σύλλογος Πελοποννησίων Χολαργού – Παπάγου εύχεται σε όλους υγεία, πρόοδο 

και μια δημιουργική νέα χρονιά, με ακόμη περισσότερες δράσεις και πρωτοβουλίες 

προς όφελος της πολιτιστικής ζωής του τόπου. 

 


